

Жительница Целинного района предстанет перед судом по обвинению в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Троицким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летней жительницы Целинного района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, в апреле 2019 года сотрудниками органов опеки и попечительства совместно с сотрудниками полиции проведено посещение состоящей на учете социально-неблагополучной семьи в селе Целинное. На момент проверки в доме, где находился трехмесячный ребенок, обнаружилось антисанитарное состояние, отсутствие пищи и

нормальных условий для жизни и здоровья малолетнего. Мать мальчика со своим сожителем находились в состоянии алкогольного опьянения. При предъявлении женщине решения об изъятии ребенка из семьи и передаче его органу опеки и попечительства для временного устройства, она проявила агрессию и, схватив ребенка, препятствовала выполнению своих обязанностей должностными лицами. Выражаясь грубой нецензурной бранью, женщина неоднократно замахивалась на сотрудника полиции металлической мясорубкой, а в последующем, нанесла представителю власти несколько ударов ногами и руками, причинив физическую боль.

В ходе следствия женщина вину в содеянном признала полностью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

24 Мая 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1357719>